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JAG zatkl další zrádnou coloradskou soudkyni Melissu
Hartovou
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Soudkyně coloradského nejvyššího soudu Melissa Hartová, jedna ze čtyř soudkyň, které
rozhodly ve prospěch vyškrtnutí jména prezidenta Donalda Trumpa z primárních
volebních lístků, se v neděli ráno 31.3. dočkala nečekané návštěvy, a nebyl to velikonoční
zajíček.

Zdroj od Bílých klobouků sdělil serveru Real Raw News, že vyšetřovatelé JAG zjistili, kde
se Hartová usídlila – 640 km jižně od Denveru, v domě ve stylu Pueblo se třemi ložnicemi
a dvěma koupelnami v Santa Fe v Novém Mexiku – a rozhodli se ji zdvořile navštívit.

“Naši muži byli velmi zdvořilí a informovali Hartovou, že je zatčena za velezradu,” řekl
zdroj z JAG pro Real Raw News.

Podle něj vyšetřovatelé konfrontovali Hartovou s vojenským zatykačem, když vyšla ven,
aby si vyzvedla poštu z předchozího dne. Nedůvěřivě vyšetřovatelům sdělila, že si spletli
ženu, a představila se jako Lissa Matherová, učitelka základní školy v polovině důchodu,
která se po tragické smrti svého manžela Brada přestěhovala do oblasti Santa Fe.
Nabídla jim, že jim ukáže svou nájemní smlouvu, aby dokázala, že je tím, za koho se
vydává, ale vyšetřovatelé si na podvody hlubokého státu příliš nepotrpěli. Jeden z nich
ukázal na štos pošty, který Hartová svírala v náručí, a všiml si, že každá obálka je
adresována Melisse Hartové, nikoliv Lissě Matherové, což, jak usoudil, je anagram jejího
skutečného jména.

Hartová však v této šarádě pokračovala a tvrdila, že pošta často omylem doručuje do její
schránky poštu jiných lidí.

“Držíte v ruce více než tucet dopisů a katalogů adresovaných Melisse Hartové a čekáte,
že vám uvěříme, že jde o chybu při doručování?” řekl nevěřícně vyšetřovatel. “Tuhle
obhajobu můžete použít u vojenského soudu.”

Hartovou spoutali a odvezli do střediska JAG, kde zůstane, dokud nebude letecky
převezena na Guantánamo, kde bude souzena spolu se svými třemi spolupachateli,
Richardem L. Gabrielem, Williamem W. Hoodem a Monicou Márquezovou – kteří jsou ve
vyšetřovací vazbě od začátku tohoto roku. JAG uvedl, že všichni čtyři budou souzeni
společně.
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Podle našeho zdroje JAG věděl, kde se Hartová nachází, již od začátku března, kdy její
zamilovaný manžel Kevin Thomas Traskos, rovněž dravý demokrat a právník, začal
využívat lety z Denveru na regionální letiště Santa Fe, aby svou milovanou ženu navštívil.
Vyšetřovatelé ho dvakrát vypátrali v rezidenci v Santa Fe a nasadili v této oblasti
sledování.

Traskos měl v plánu strávit v Santa Fe Velikonoce, ale o dva dny dříve svou cestu změnil.

“Podařilo se nám monitorovat páteční hovor, který Traskos uskutečnil s Hartovou. Řekl jí,
že má v Coloradu naléhavou záležitost a nemůže odjet. Tak jsme jí popřáli veselé
Velikonoce místo něj,” uvedl náš zdroj.
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